
例題１
右図のような三角形があります。

アはイより20度大きく、イはウより35度大きくなっています。

アの角度を求めなさい。

答え 85度

[例題１の解説]
三角形の内角の和は180度です。

３つの角の大きさを線分図で表すと図１のように

なります。

飛び出した部分は 20＋35＋35＝90

180－90＝90 ← ウ３本分

よって ウ＝90÷3＝30(度)

イ＝30＋35＝65(度)

ア＝65＋20＝85(度)
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例題２
右図のアの角度を求めなさい。

ただし同じ印は角度が等しいことを表しています。
しるし ひと

答え 125度

[例題２の解説]
三角形の内角の和は180度です。式をたてて消去算を利用しましょう。

しょうきょざん

●●＋○○＋70＝180 …式１

式１から70をひきます。

●●＋○○＝110 …式２

式２を２で割ります。

●＋○＝55

ア＝180－(●＋○) なので 180－55＝125(度)

ア

70°
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例題３
右図のアの角度を求めなさい。

ただし同じ印は角度が等しいことを表しています。
しるし ひと

答え 124度

[例題３の解説]
式をたてて消去算を利用しましょう。

しょうきょざん

三角形ABCは直角三角形です。

●●●＋○○＝90(度) …式１

三角形ACHに着目します。
ちゃくもく

●＋○＝34(度) …式２

式２を２倍にします。

●●＋○○＝68(度) …式３

式１から式３をひきます。

●＝22(度)

○＝34－22＝12(度)

三角形ACGに着目します。
ちゃくもく

ア＋●●＋○＝180(度)

ア＝180－(●●＋○)＝180－(22×2＋12)＝124(度)
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ポイントまとめ

・線分図や消去算を利用して角度を求めることがあります。

中学受験Unit.7- 3　4年　平面図形‐角度１

式から求める角度

(C) 2014 min-san.com

https://www.min-san.com
https://www.min-san.com/unit/z4/7/3/

